
DEŽURNI 316-690
Štafeta mladosti s pozdravi in

najlepšimi željami za 81. rojstni
dan tovaiišu Titu bo prišla v
Ljubljano 7. maja. Sprejeli jo
bomo v naši občini in sicer na
Šentjakobskem mostu. Ob spo
meniku padlim bo tudi krajša
slovesnost. Približno dvesto mla-
dih bo štafetno palico prineslo v
Križanke (ali pa v halo Tivoli,
tega še ne vemo zanesljivo), kjer
bo osrednja prireditev. Vabljeni.

Letošnji dan mbdih občanov
bo nekoliko drugačne, kot je bil
vsa leta do sedaj. Izdelali smo
namreč nov korvcept, ki po
našem mnenju bolj ustreza mno-
žičnosti prireditve. Športna tek-
movanja in kulturne prireditvc
bodo potekale skoz ves mesec
maj, finalna tekmovanja in za-
ključne slovenosti pa bodo na
sam dan mladosti 25. maja. Žal
pa bo odpadel doslej tradicio-
nalni Frce concert, saj kljub
temu, da se imenuje brezplačen,
tak koncert priieditelja lc preveč
stane. Vendar pa bo tudi take
zabave dovolj, to vam zago-
tavljaino.

V sklopu dneva mladosti
bodo poleg športnih tekmovanj
tudi tekmovanja pesnikov, pi-
sateljev in recitatorjev iz naj-
boljših mladinskih glasil.

Odbor za pohod Po poteh to-
varištva in spominov tudi letos
razpisujc v počastitev obletnice
osvoboditve mesta Ljubljana
manifestativno tekmovalno pri-
rcditev Po poteh partizanske
Ljubljane. Lani smo se na po-
hodu kar dobro odivzali, saj je
na njem sodelovalo veliko ntfa-
dih iz naše občine. zato se mo-
ramo tudi letos potruditi. Če se
niste prijavili, pohitite.

Tudi letos bomo sprcjeli
veliko število novili člajiov. Prav
tako kot lanski, bo tudi letošnji
sprejem centraJcn (najverjetnejše
znova v Križankah), polog tega
pa namcravamo ob zaključku
dncva mladih občanov zavse no-
vosprcjetc mladince organizirati
krajši pohod s stalnimi poliod-
nimi enotanii OK ZMS.

Sc nikoli ni bilo sodelovanje z
mladinskimi aktivi tako živo in
razgibano, kot prav sedaj. Od-
nosi med OK ZMS in aktivi ter
mcd aktivi samimi so rcs dobri,
žal pa s strani aktivov šc vedno
ni zadosti informacij. Zato vas
ponovno vabimo, da tudi prek
na.šc rubrike utrdimo sode-
lovanje. PiSite nam torej o doga-
janjih in akcijah, ki jih imate v
načrtu, pa tiidi o tistih, ki ste jih
spravili pod streho. Naj tudi ta
rubrika pripomore k tesnejšemu
sodelovanju.

Tudi letos pripravljamo nckaj
mludinskih dclovnih akcij. Ude-
Iežili se bomo naslcdnjih dc-
lovnih akcij: KOZJANSKO 73,
ki jo organizira republiška kon-
fcrcnca ZMS; SAVA 73, ki jo
organizira gradski komitc saveza
omladinc Hrvatskc Zagrob, no-
silcc pripravljalnih dtl v Ljub-
Ijani pa je naša OK, m KOZJC
7 3, ki jo pripravlja MK ZMS
Ljubljana,. nosilcc pripravljalnih
del pa je poleg OK ZMS Ljub-
Ijana Ccnter tudi naša OK.

Bolj ali manj uspcšno dclujojo
vse komisije pri prcdsedstvu OK
ZMS. Veliko je k temu pri-
pomoglo tudi stalno mesečno

posvčtovanje predscdnikov ko-
misij. Na tch posvetovanjih red-
no preglcdajo opravljeno dclo in
se kritično oprcdeljujejo do ne-
izvršcnih nalog. Seveda pa si
predsedniki pri izvrševanju nalog
med seboj pomagajo, kai je tudi
vaino, saj so o delu posameznih
komisij boljc informirani.

Konec meseca je bil v Ljub-
Ijani skupni seminar pred-
sednikov občinskih konferenc
ZMS in predsedstva MK ZMS
Ljubljana. Sredi aprila jc bila že
tudi prva seja predsedstva MK
ZMS Ljubljana tretjega mandata.
Konstituiiale so sc posamezne
komisije in sprejcli so proračun
za letošnje leto. Povcmo naj še
to, da je novi prcdscdnik MK
ZMS delavec iz Žita (torej
Moščan) Miha HAM.

Na predvečcr prvega maja bo,
kakor vsa lcta, ljudsko rajanjc na
Cankarjevi cesti in na Rožniku.
Moščanski taborniki bodo za-
kurili kres na Jančah in tam po-
stavili tudi svoj tabor.

Dolgo sem se pripravljal na
pogovor z njirn, še dJje pa sem ga
lovil. Ko se mi je vse skupaj po-
srečilo, pa je naneslo tako, da
sva se pogovarjaja o povsem dru-
gih stvareh, kot sem nameraval.
Sprva ni hotel niti siišati o tem,
da bi pisal o njem. ,,Raje piši o
kakem prizadevnem mladincu,
ki mu bo tako pisanje spodbuda
za nadaljnjc delo," mi je dejal.

JH\ P21 ° socialistični zvezi, to
je veliko zanimivejše, kot pa pi-
sanje o meni."

No, pa se je kljub temu
omehčal,čepravie do neke mere.
Kljub temu, da je ptistal govoriti
o sebi, o svojih mladih letih in o
svojem delu, je najin pogovor ves
čas potekal o delu organizacij, v.
katerih je deloval. ker pa sva naj-
bolj vrtcla okoli mladine, sem
sklenil, da ta pogovor uvrstim v
to našo rubriko. Se na nekaj bi
žclel opozoriti. S tcm pogo-
vorom bi želel začeti vrsto po-
govorov z nekdanjimi mla-
dinskirni funkcionarji v naši
občini. Če boste govorili s ka-
ldin nekdanjim mladinskijn
funkcionaijem, zapišite si pogo-
vor in nain ga pošljite. Piav za-
nimivo bo brati o tem, kako so
delali nekoč in loto primeijati z
današnjim delom mladinske
organizacije.

,,Zadvor je danes že del Ljub-
ljane," jc pričel tovariš Marjan
Moškrič, sekretar OK SZDL,
„... . pred 25 ieti pa je biJ še
prav dalcč. Ceste so bfle slabc,
koles je bilo malo, da o avto-
moMlih sploh IK govorimo. Meje
med kiaji so bile bolj ostro za-
črtane. Bili smo torej vezani
izključno na delovanje mla-
dinske organizacije v domačcm
kraju. Zabave je bilo malo in
odvisni smo bili od svojcga dela.
Ce smo zabavo hoteli imeti, smo
jo morali pač organizirati. Polcg
tega je bilo treba zgiaditi vse,
kar je bilo porušeno. Prosto-
voljne delovne akcije so btle
stalna oblika našega dela. Zna-
čilno za tisti čas je bilo, da je
bilo zelo malo sestankov, malo
formalizma, vse naše akcije so
bile konkretne in vanjc smo vlo-
žili vcliko truda. Ce smo name-
ravali kako stvar organizirati,
smo sc brez vsakcga odvcčnega
govorjenja lotili dela. Pisani do-
kumenti so bili redki, veljal je
nekak načelni dogovor."

Kako pa ste bili organizirani?
,,V vsakem kraju, večjem ali

manjšem, je obstajal mladinski
aktiv, v katerega je bilo vklju-
čenih 70 do 80 % mladih. Imeli
smo redne tedenske sestanke, pa
tudi študijski sestanki so bili po-
gosti. Seznanjali sitio se pred-
vsem s političnimi in gospo-
daiskimi novostmi v Jugoslaviji
in po svetu. Vsak najmanjši na-
predek je prinesel veliko zado-
voljstvo, saj smo bili prepričani,
da se stvari iz dneva v dan bolj-
šajo, da gremo naprej. Naš opti-
mizem je dajal posebnega po-
udarka naši aktivnosti. Politično
dclovanje pa je bilo tesno po-
vezano z oiganizacijo kultuino-
zabavncga življenja.

Obstajali so tudi okiajni ko-
miteji in vsak član okrajnega ko-
mitoja je bU zadolžen za štiri ali
pet aktivov in je sklepe in di-
rcktive okrajnega komiteja.sam
prinašal v aktive. Vsak mladinski
aktiv jc imel tudi svoj stenčai in
prav zanimivo bi bilo sedaj ime*!
v rokah tak list stenčasa."

Kako pa je bilo z vključe-
vanjem mladih v diuge družbe-
nopolitične organizadje?

,,V vseh forumih je bilo zelo
veliko mladih. Neprimerno več
kot danes. Včasih so povsod
vsakogai vprašali, čc je član mla-
djnske organizacije. Danes fega
ni več. Mladinec, ki je delal v
mladinski organizaciji, je imel
nekatere prednostL Po terenu
danes skorajda ni mladih ljudi.
Mogoče zato, kei so ti oigani
močno postarani in nimajo pra-
vega stika z mladimi Ijudmi?
Danes je veliko nestrpnostL Mla-
di si postavijo kak cjlj in ga ho-
čejo dosečl Ko ugotovijo, da to
ni tako lahko, kot je bilo videti,
pogosto vržejo puško v koruzo.
Prevelikokrat so zato razočarani.
Stari pa večkrat gledajo v mladih
tiste pridne fante, ki bi vse tisto,
kar so sklenili, raznaSali naokoli
(lepili plakate in tekali po ce-
stah). Tako eni kot drugi imajo
napačen pristop."

Poleg mladinske oiganizacije
ste imeli včasih tudi SKOJ!

,,Da, najbolj aktivne in nuu-
ljive mladince smo sprejemali v
SKOJ. Ti jnladinci so postali
kandidati za sprejem v ZK. Vsak
član ZK je bil zadolžen za delo s
SKOJEM. "

Kakšne so danes poglavitne
napake, ki jih bo tieba pri našem
delu odpraviti?

,,Mladinska organizacija ima
danes izredno velik pomen.
Kljub temu pa bi rad opozoril na
nekaj napak, ki niso značilne
samo za mladinsko oiganizacijo.
Vse premalo se namreč ustav-
ljamo pri manjših problemih in
vedno rešujemo le večje. Takih
manjših pioblemov, Ki sami po
sebi ne pomenijo dosti, pajeve-
liko in sto takfli problemov že
zelo veliko pomeni. Dostikrat jih
ne moremo reševati kar skupno,
ampak vsakega posamič. Pa spet
preidemo na tiste majhne pro-
blcme, ki ne pomenijo dosti.
Ravno ti majhni ptoblemi so p o
navadi najhujše oviie pri našem
delu.

Tudi vztrajnega dela n i Pre-
hitro smo zadovoljni sami s se-
boj. Hitro se navdušimo, potem
pa že ob najmanjši oviri odne-
hamo."

Priznati moram, da je tovariš
Marjan Moškrič izredno prijeten
sogovornik.


